

《 訂 正 表 》

『2011年版 司法書士 過去問マスター4』において、以下の様な誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記のように修正
いただくようお願い申し上げます。

(平成22年12月15日)

 **東京法経学院**

訂正箇所	誤	正
p 318 肢イ 4行目	...「登記義務者の登記識別情報」 及びCの「 <u>登記義務者の印鑑 証明情報</u> 」の提供は...	...「登記義務者の登記識別情報」 の提供は...

* 下線部分が訂正箇所です。